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INTRODUCTION TO EATON PARTNERS

IDENTIFYING INVESTMENT OPPORTUNITIES THAT DRIVE INNOVATION AND UNITING THEM 
WITH SOPHISTICATED LONG-TERM CAPITAL PARTNERS
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Increasing significantly Increasing modestly Cutting significantly Cutting modestly No change at this time
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What changes, if any, are you making to your private 

capital market allocations for the remainder of 2020?
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Re-upping primarily with

incumbent managers

Investing in new strategies

primarily with incumbent

managers

Investing in new strategies

with new fund manager

relationships

An even mix of the above
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How are you focused on making private capital market 

commitments for the remainder of 2020?
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I can/will invest without a physical meeting I cannot/will not invest without a physical meeting of some

type
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At this time, in order to make a new investment with a 

new fund manager….
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Venture Buyouts Distressed Special

Situations

Private Credit Real Estate Real Assets
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Heading into the final months of 2020, which of these 

strategies is of most interest/highest focus for you (select 

up to three)?
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North America Europe Asia Someplace else
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Where do you believe the best private capital market 

opportunities exist at this time?
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Yes No
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Are LPs facing liquidity issues?
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By end of 2020 Early 2021 Later in 2021 Virtual as far ahead as I can

see
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When do you anticipate resuming physical meetings?
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52%
48%
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The biggest impact from COVID-19 is behind us The biggest impact from COVID-19 is still ahead of us
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When it comes to the pandemic and its impact on the 

private capital markets, would you say….



LP PULSE SURVEY: SEPTEMBER 2020

Significant factor Somewhat of a factor Not a factor at all
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How big of a factor is the U.S. presidential election 

playing in your strategic planning?
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Trump Biden
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Who do you believe will win the U.S. presidential 

election?
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IMPORTANT NOTICE
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